

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та технології», що реалізується кафедрою Харчових технологій Полтавської державної аграрної академії

В поданій на рецензію освітньо-професійній програмі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології» визначені всі програмні розділи і компетенції. Зміст освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити формування якісно нового фахівця харчової промисловості, здатного вирішувати нестандартні питання галузі, впроваджувати інноваційні рішення, забезпечуючи отримання безпечних харчових продуктів, виготовлених за енергоощадними та ресурсозберігаючими технологіями. Програма спрямована на формування загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для вирішення комплексних завдань харчової промисловості.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Освітньо-професійна програма оптимізована за кількістю дисциплін та кредитів на кожному з них.

Зауваження та рекомендації щодо подальшого вдосконалення освітньо-професійної програми бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології»: відповідно до стандарту вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології» доцільно до змісту ОПП «Харчові технології» на 2020 рік набору ввести додаткові програмні результати навчання, які будуть сприяти поглибленню фахових компетентностей.

В цілому, освітньо-професійна програма «Харчові технології» Полтавської державної аграрної академії відповідає сучасним вимогам МОН України до розробки ОПП, стандарту спеціальності 181 «Харчові технології» та забезпечує формування фахівця, спроможного вирішувати професійні завдання у галузях харчової промисловості.

Директор навчально-наукового інституту харчових технологій та бізнесу Харківського державного університету харчування та торгівлі, канд. техн. наук, доцент

 Серік М.Л.

